
Ezekben a mecsetekben nem szabad vizelni és más
koszos és piszkos dolgot végezni. Ezek azért
emeltettek, hogy azokban a Magasztos és a

Fenséges Allah Neve említtessen meg, továbbá az
ima elvégzésének és a Korán recitálása céljából

Anasz bin Málik (Allah legyen elégedett vele) azt mondta: Midőn mi a mecsetben
voltunk, Allah Küldöttével (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) jött egy

beduin, és vizelni kezdett a mecsetben. Allah Küldöttének (Allah áldja meg és adjon neki
örök üdvösséget) Társai mondták: Mah, Mah (Elég! Ejnye! Mit csinálsz?) Mondta: Allah

Küldötte (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) erre azt mondta: "Ne
szakítsátok félbe! Hagyjátok őt!" Ők engedték míg be nem fejezte a vizelést. Majd Allah

Küldötte (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) szólította és mondta neki:
"Ezekben a mecsetekben nem szabad vizelni és más koszos és piszkos dolgot végezni.

Ezek azért emeltettek, hogy azokban a Magasztos és a Fenséges Allah Neve említtessen
meg, továbbá az ima elvégzésének és a Korán recitálása céljából." Vagy ahogyan Allah
Küldötte (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) mondta: Majd megparancsolta

a tömegből egy férfinak, és az hozott egy vízzel telt vödröt és ráöntötte a vizeletre.
[Ṣaḥīḥ (hiteles)] [Muttafaqun ᶜalayhi (közmegegyezés van vele kapcsolatban, mindkét sejk, al-Bukhārī és

Muslim is lejegyezték)]

A Próféta (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) a mecsetjében volt a Társaival,
amikor  jött  egy  beduin  férfi  a  sivatagból  és  leguggolt  vizelni  a  mecset  egyik  sarkában.  A
Társak megdorgálták őt és mondták: Ne csinálj ilyet. Hagyd abba. A Próféta (Allah áldja meg
és adjon neki örök üdvösséget) erre azt mondta: Hagyjátok őt, és ne szakítsátok félbe a
vizelését! Engedték neki, hogy befejezze azt. Majd a Próféta (Allah áldja meg és adjon neki
örök üdvösséget) szólította és azt mondta neki: Nem illendő és nem megengedett, hogy a
mecsetekben  bármi  is  történjen  a  vizelésből  és  azokhoz  hasonlókból;  sem  semmilyen
szennyező dologból. A mecsetek azért emeltettek, hogy azokban a Magasztos és Fenséges
Allah Nevét említsék meg, az imát elvégezzék azokban és a Korán recitálása céljából - és
ezekhez hasonló kegyes cselekedetek miatt. Majd ő (Allah áldja meg és adjon neki örök
üdvösséget)  utasítást  adott  egy  férfinak  a  Társak  közül  és  hozott  egy  vízzel  telt  vödröt  és
óvatosan a vizeletre öntötte.
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